

Beszámoló a VI. Magyar Osteológiai Kongresszusról

„Ha május – akkor osteológia Balatonfüreden”

Balatonfüred, 2005. május

Ma már nem kell bizonyítani, hogy ez a kongresszus lett hazai osteológia vezető eseménye. Az előzmények jól ismertek: 1999-ben az MRT-OS egy minden korábbinál sikeresebb kongresszust rendezett Balatonfüreden, szélesre tárva a kaput a társz szakmák képviselői előtt. Ezután határozta el a MOOT és az MRT-OS vezetősége hogy ezen a csodálatos helyszínen minden év májusának végén közös kongresszust szervez. Már az első alkalommal jelentős számú szakember gyűlt össze. Azóta egyre gazdagabb tudományos és társasági programok teszik emlékezetessé a kongresszusokat. Büszkén jelentjük, hogy a résztvevők számát és a programot tekintve gyűlésünk a legnagyobb magyar kongresszusok közé tartozik. Már szerdán el kell kezdeni a tanácskozást, hogy szombat délig minden esemény programba kerüljön

A nagy sikerben oroszánrészt vállalt Lakatos Péter és Forgács Sándor, valamint az a csapat amely körülöttük kialakult: gazdasági, műszaki szakemberek és sokan mások. Egy kongresszus sikere főleg a résztvevőkön múlik. Kialakult a kongresszusi látogatók törzsgárdája, és minden évben örvendetesen sok új arc is feltűnik. Így történt ez 2005-ben is. A több mint 1000 résztvevő megtöltötte a Hotel Füredet és Marinát, a későn jelentkezőknek a szomszédos kisebb szállodákban biztosítottak helyet.

Minden osteológiai kongresszus ki-



Az előző kongresszus „legjobb kazuisztiká”-jáért járó díjat Várallyai György vette át „Traumás spondylolysis MR képe” c. esetbemutatójért

emelkedő eseményét képezik a cégszimpóziumok. Nem annyira reklám célú, mint inkább kiemelkedően tudományos jelentőségű és továbbképző előadásokat hallottunk. Természetesen számos új készítményekről is szó esett. Időrendi sorrendben az ORGANON, ROCHE-GSK, BÉRES, LILLY, PHARMAPATENT, SANOFI-AVENTIS, TEVA, NOVARTIS, MSD tartott szimpóziumot mindig a zsúfolt nagyteremben.

A kongresszus korábbiaknál is gazdagabb szakmai és társasági eseményeit lépes beszámoló formájában elevenítjük fel:



A tudományos programban többször szerepelt prof.Poór Gyula és prof.Lakatos Péter. Itt közösen készülnek szereplésükre



A csont-radiológusok különösen készültek „A gyulladáson alapuló csont-ízületi megbetegedések aktuális kérdései” c. kerekasztal tárgyalásra, amelyet Forgács Sándor és Mester Ádám moderálta. Sikeresült megnyernünk I.Watt (3.kép) nemzetközi hírű, jelenleg Hollandiában dolgozó professzort a bevezető előadás megtartására. Előadását folyóiratunk ezen számában közöljük. Az is jó ötletnek bizonyult, hogy felkértük Bálint Pétert, aki reumatológusként az ízületi UH vizsgálatok külföldön jól ismert szakembere, idehaza ebben a témában eddig kevesebbet szerepelt. Előadása jól egybecsengett Farbak Zsófia (4.kép) mondanivalójával. Rajtuk kívül Mester Ádám, Karlinger Kinga (5.kép) és Köllő Katalin (6.kép) tartott szépen dokumentált, gazdag mondanivalójú előadást ebben a nagyon sikeres szekcióban





Ebben az évben a MOOT tisztújító közgyűlést tartott, aminek különös jelentőséget adott, hogy a korábbi elnök (prof. Lakatos Péter) és főtítkár (prof. Marton István) hiába végezték nagy közmegelegedésre munkájukat, az alapszabály értelmében tovább nem voltak meghosszabbíthatók illetve újraszavazhatók. Többes jelölések, visszalépések tették izgalmassá a választást, amelyben végül is a MOOT tagsága nagy többséggel Horváth Csabát választotta elnöknek és Szekeres Lászlót főtítkárnak. Képünkön Horváth Csaba megköszöni a bizalmat és ismerteti az új vezetőség névsorát. A választás azt bizonyította hogy az előző vezetőség nem végezte rosszul a munkáját hiszen két kollega kivételével a tagság ugyanazoknak szavazott bizalmat mint korábban. Az MRT-OS számára különösen örvendetes, hogy Forgács Sándor mellett most Mester Ádám is a vezetőség tagja lett. Gratulálunk Horváth Csabának, Szekeres Lászlónak és az új vezetőség tagjainak.



Hírek szivárogtak ki arról, hogy a második estén meglepetés készül Mégis ekkora meglepetésre és ilyen fergeteges szórakozásra nem számítottunk, mint amit „OEPos király rövid tündöklése és csúfos bukása” c. zenés antik görög dráma okozott. A Gömör Béla és Lakatos Péter főszereplésével előadott fantasztikusan szellemes, élvezetes előadást a közönség végignevette, -tapsolta.



Az osteológiai Kongresszus abban is különbözik más orvosi gyűlésektől, hogy minden évben nívó képzőművészeti kiállítást rendezünk. Emlékezetes volt az előző évek Gross Arnold, Kutas László, Vasarely, Alföldi Róbert kiállítása. Ebben az évben az 50-es évek egy méltatlanul elfeledett mesterére Sztójka Lászlóra esett a szervezők választása.



Az ízületi UH mini kurzusok – a korábbi évekhez hasonlóan – ebben az évben is nagy érdeklődést keltettek. A HITACHI, PHILIPS(Hun-med) és TOSHIBA a legújabb készülékeit bocsátották rendelkezésünkre. A gyakorlatokat Balogh Endre, Farbaký Zsófia, Kaposi Pál, Köllő Katalin, Magda Ingrid és Zólyomi Annamária vezette – kitűnően.



A rendezők mindig arra törekedtek, hogy a társasági események fogadások emlékezetesek legyenek. Szponzoraink segítségével ez ebben az évben is fényesen sikerült. A welcome parti (Lilly est) a 30-as évek Amerikáját idézte meg a Cotton Club Singers közreműködésével. A második estén hagyományainkhoz híven egy neves művész, ebben az évben Zorán szórakoztatta a közönséget. (MSD est). A csúcspont mindig a garden-party, ebben az évben Charlie közreműködésével (Sanofi-Aventis est).

Horváth Csaba a MOOT új elnöke azal zárta a találkozót, hogy az osteológiai kongresszusok folytatódnak. Az MRT-OS rendkívüli vezetőségi ülése ezt megerősítette.

Ismét törhetik a fejüket a rendezők,

hogyan tudják felülmúlni a VI. Kongresszust. De azért már megkezdtek a felkészülést a VII.-re.

Találkozunk 2006. május utolsó hétvégéjén Balatonfüreden!